
Keresztek útja 

Az útvonal leírása: 

A turistaút a zalaegerszegi vasútállomás épületétől indul, a Zrínyi utat keresztezve áthalad a Bajcsy- 

Zsilinszky térén és folytatódik a József Attila utcában. A József Attila utca végén jobbra fordulva éri el 

a Zárda utcát. Az utca másik oldalán van a Mindszenty Általános Iskola és Gimnázium épülete.  Ezen 

utcán haladva a Zala megyei Kórház hátulsó bejáratánál balra kell fordulni, és egy rövid utcán át érjük 

el a Május 1. liget szélén levő Mátyás király utcát, a piros sáv jelzésű turistautat. Innen 2 km- en 

keresztül a két turistaút együtt halad. A Mátyás király utcán felfelé a Jánka-hegy felé vezet az út, 

folytatása a Hosszú Jánka, ezen az úton felmegyünk a Jánka-hegyre. Egy kis pihenőt tarthatunk a 

Kálváriánál. Az út a Luka-hegyen, a Vakaros-hegyen, az Öreghegyen és végül a Cimpó-hegyen 

folytatódik. Számos pince mellett haladunk el, végigmegyünk egy hangulatos löszmélyútban is. Innen 

átmegyünk a Bocfölde és Sárhida között levő Belső- hegyre, ahol számos öreg pince és egy hegyi 

kápolna áll. Ezután elérjük a Sárhida és Gellénháza közötti „olajos út”- at, az aszfaltos úton 

Gellénháza irányába megyünk. Elhaladunk a  földgázt tároló telep mellett, majd az utunk dél felé, a 

Baki- erdő irányába fordul. Döntően gyertyános- tölgyes, cseres- tölgyes és akácos erdőrészekben 

haladunk, az utunk egy működő olajkút mellet is elmegy, majd elérjük a Nénai erdészházat a 

közelében levő 500 éves kocsányos tölggyel. Az öreg tölgytől a Jó-völgyben vezet az utunk egy kis 

településre, Vakolára. Keresztezzük a 75- ös főutat, Kis-Oroklán nevű falurész felé megyünk, de nem 

megyünk a településre. Jobbra fordulva áthaladunk a Görgőföldei-patak hídján és Oroklán település 

déli végét érintve a Durgó-hegy oldalában felkeressük Magyarország legnagyobb törzsátmérőjű 

gyertyánfáját. A Durgó-hegyről leérkezve egy szántóföldön keresztül haladó úton érünk 

Szentkozmadombjára. Itt kapcsolódik a Keresztek útja a Dél- Dunántúli Kéktúra útvonalához, így 

összekapcsolja a piros sávval és a kék sávval jelölt turistautakat. Az útvonal számos pontján nagyon 

szép a kilátás a szelíden hullámzó göcseji tájra.   

Az útvonal hossza 25 km. 
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